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При пълна зала завърши обиколката на кмета и съветниците от
“Да за Димитровград” из населените места на общината

 

   При пълна зала премина състоялата се снощи среща на кмета на общината Стефан Димитров с
жителите на Димитровград. В салона на местния Драматичен театър “Апостол Карамитев” редом до
градоначалника застанаха съветници от най-многобройната сесийна група в рамките на местния
парламент – “Да за Димитровград”. Пристигнаха и зам.-кметовете Христо Колев, Красимир Минев и
Росен Кузев.

 

   Актуални теми от моментната ситуация в страната, отражението на кризата и провежданата
икономическа политика на ГЕРБ бяха част от темите, които намериха място в дневния ред на срещата.
Да отчетат свършеното и набележат бъдещите цели при работата си в тукашната законодателна власт
дойдоха общинските съветници Велизар Чолаков, Динко Драгиев, Петър Томов, Иво Георгиев и д-р
Даниела Филипова.

 

                               page 1 / 4



 

   Инициативата за среща с гражданството на Димитровград бе своеобразен завършек на поредицата
обиколки из различните населени места на общината. Те наченаха към края на миналата година с
обсъждане на важни моменти при формиране на настоящия общински бюджет. Вследствие на диалога с
хората по места, кметът и ресорните специалисти изготвиха финансовата рамка за настоящата година
съобразно масовите очаквания за подобряване на градската среда и на инфраструктурата в различните
населени места от общината.

 

 

   Настоящото правителство започна реформи, които предходното нямаше смелост да извърши,
категоричен бе кметът Стефан Димитров. Въпреки полаганите усилия на ГЕРБ, градоначалникът обаче
посочи, че е нужна повече решимост, с която навремето Иван Костов задвижи процеса по приватизация
на големите държавни предприятия. 

 

   Ще отстояваме докрай искането НК “Железопътна инфраструктура” да изгради жп-надлез край село
Сталево, заяви кметът. Той демонстрира непоколебимост и относно намерението да търси форми и
начини за привличане вниманието на Държавата към окаяното състояние на Околовръстния път,
свързващ Старозагорска с Хасковска област. Участъкът е в плачевно състояние от години и
отремонтирането му е изцяло в задълженията на Държавата. 

 

 

   Стараем се поне два пъти годишно да правим подобни широкообхватни срещи близо до хората,
обясни общинският съветник Петър Томов замисъла за провеждане на подобен род сбирки. Така, според
него и колегите му, се синхронизират препоръките на жителите със стремежите на градската управа за
провеждане на адекватна и отговорна общинска политика. 

 

   Занижени постъпления в общинската хазна прогнозира и занапред Томов в качеството си на
председател на постоянната комисия “Икономическа политика и бюджет”. Народният избраник изрази
съмнения и относно запазване на традиционно високата доходност от дейността на най-голямото в
Южна България тържище. Това ще доведе до допълнителни липси в местната хазна.

 

   За да не се налага прогресивно свиване на важните разходи за функционирането на града и
общината, кандидатстваме по всички възможни донорски програми, за да компенсираме “дупките” в
бюджета. Така председателят на сесийната група “Да за Димитровград” онагледи усилията на
администрацията за смекчаване на тежкото бреме, което кризата носи със секването на много от
традиционните източници на приходи в хазната. 

 

   Пет са разработените проекти, по които е спечелено финансиране от Фонд “Енергийна ефективност”,
отчете зам.-кметът Росен Кузев. Средствата са насочени към саниране на училища, детски градини и на
сградата на Общинска администрация. Паралелно с това предстои подобни мащабни дейности по
подобряване на енергийната ефективност и условията на пребиваване на малчуганите в ОДЗ “Райна
Княгиня” и “8-ми март”, уточни Кузев. 
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   Досега свършеното кореспондира пряко със заявените още преди три години намерения на Коалиция
“Да за Димитровград”. Голяма част от заложените цели се изразяват в гарантиране на по-добри условия
за живот на децата и младежите. Това се отнася както за подобряване на учебната база и спортните
съоръжения и площадки, така и за приобщаването на подрастващите към различни форми на
извънкласна работа и спорт. 

 

 

   Благоустрояване на димитровградския кв. “Каменец” ще извърши това лято администрацията на
кмета Стефан Димитров. На цялостно преасфалтиране ще бъдат подложени 5 800 кв.м от сервизните
отсечки, северно от Неделен пазар. Сред тях попадат улиците “Ивайло” и “Петър Берон”, посочи
зам.-кметът Христо Колев.

Предстоящото обновяване на пътната настилка е своеобразен реверанс към хилядите жители на
квартала, обяви ресорният зам.-кмет по въпросите на транспорта. Той не отрече, че именно тези
димитровградчани са най-потърпевши от дейността на търговците, прииждащи ежеседмично от
различни краища на страната. 

 

   За внедряване на електронна система за кратковременно паркиране в Синя зона говори на свой ред
Иво Георгиев, който освен съветник е и секретар в постоянната комисия “Транспорт и съобщения”.
Подобна действа от години насам в градове като София, Варна и Стара Загора и автоматизира напълно
процеса по таксуване на автомобилите, обясни Георгиев. 
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